

ERRATUM

E. CASADEVALL et Y. POUET: Action des nucléophiles sur la tosyloxy-8 cis bicyclo [4.2.0] octanone-7 trans. *Tetrahedron* 34, 1921 (1978).

Le titre de l'article corrigé est: Action des nucléophiles sur la tosyloxy-8 cis bicyclo [4.2.0] octène-3 one-7 trans.

Tous les composés (sauf le composé 3') dont il est question dans cet article ont une double liaison sur le cycle à six carbones.

Dans tous les cas, sauf p. 1922, colonne 1, ligne 12 et p. 1928, colonne 1, ligne 62, il convient donc de remplacer dans la nomenclature: "an..." par "èn...".